dopmyna KopHeun
KBagpaTHOro
YpaBHEHUS




TecT «Bungbl kBagpaTHbIX
ypaBHEHUN»

MIpUBE- .
[IOJIHOE HETIOJIHOE p OOwwmii 6as
IIEHHOE

1.x+5x*+3=0

2.6x2+9=0

3.x-3x=0

4, x*+2x+4 =0

5.3x + 6x2+ 7 =0




TecT «Bmnabl kKBagpaTHbIX
ypaBHEHUN»

MIpUBE- .
[IOJIHOE HETIOJIHOE p OOwwmii 6as
IIEHHOE

1.x+5x24+3=0 n

2.6x*+9=0

3.x2-3x=0

4, x*+2x+4 =0

5.3x + 6x>+ 7 =0




@ﬂ Kputepuin oLeHnBaHuS:

Het ommoOok — 5 0.
] — 2 omr. — 40.
3 -4 omr. - 30.
5 - 6 om1. — 20.

boyee 6 om. — 0 O




CocTaBrneHue Knacrepa

e POYUTANTE TEKCT yuyeOHHKA CTp.116,
122 0 MEPBOTO IIpUMEPA U IMOIIPOOYHUTE

COCTAaBUTh KJIACTEP, MCHOJb3Ys KIHOUYCBbIC
CJI0OBA «KBaJApaTHBIC YPaBHCHUS)




OU3MMHYTKa

a3 — MOHATHCS, MTOATIHYTHCA,
JIBa — COTHYTBCH, pa30THYThCH,
Tpu — B J1agomK TPH XJIOIIKA,
[ 0;10BOO TpH KHUBKA,
Ha yeTbipe — HOIru mupe,
IIa1h — pyKamMu 1momMaxarsb,
[IllecTh — 3a CTOJI TUXOHBKO CECTH




3anonHuTe Tabnuuy

Beinucarh K03 dUIMEeHTHI KBAJ1

ATHOI'O YPaABHCHUA.

a

b

+ 2x-34=0

-5x%+ 19x+2=0

3x2=0

-29x - 2x%*+1=0

5x*-80=0

-x2- 7 + 2x=0

17x%42=0

x2- 7x=0

9x%-12x+4=0

-3x2-2x+5=0




3anonHuTe Tabnuuy

Beinucarh K03 dUIMEeHTHI KBAJ1

ATHOI'O YPaABHCHUA.

a

b

15

2

-5x%+ 19x+2=0

3x2=0

-29x - 2x%*+1=0

5x*-80=0

-x2- 7 + 2x=0

17x%42=0

x2- 7x=0

9x%-12x+4=0

-3x2-2x+5=0




%ﬁ)CTaBBTe KBaJIpaTHBIC YPABHEHUS, €CIIH
M3BECTHBI UX KO (PUIIUCHTHI:

[)a=3.b=8.c=2;

2) a=1.b=0.c=-1:

3) a=5.b=0.5.c=-3:
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[IpuroroButh CcOOOIIEHHE 00 HCTOPUH

BO3HHUKHOBCHMUS N PCILICHNS KBaIPpATHbIX

YpPaBHEHUM.
No 541, 546




